

平原华达驾校

全国守合同重信用企业
山东省消费者满意单位
全市驾校考试合格率始终名列前茅

郑重承诺：华达驾校一次性收费 绝无吃、拿、卡、要



平原县华达驾驶员培训学校是一所高起点、高标准、规范化的综合类一级驾校。自2005年建校以来，经过多年的不懈努力和建设，现在已发展成拥有教练车200余辆，教职工200余名，现代化多媒体教室和两处大型高标准训练场，2016年新建大型花园式训练基地。华达驾校可培训A1、A2、A3、B2、C1、C2、C3、C5、D、E等各种车型。华达

驾校是全市首家C5(残疾人驾驶员)培训学校。华达驾校针对不同学员的需求，制定了速成班、夜间班、周末班、私人订制班……针对暑假学生开设了暑假学车直通班，华达驾校教练员更是根据每个学员的不同性格特征因材施教。

华达驾校始终坚持“一切从学员出发，一切为学员着想”的企业宗旨；

坚持“诚信、服务、奉献”和“社会效益第一，经济效益第二”的理念；牢记“培训合格学员，安全重于泰山”的社会责任；潜心打造一支“职业素养高，服务意识强，有爱心，守纪律，能吃苦，技术精”的王牌教练员队伍。提倡感动式服务，启发式教学。华达驾校在发展的同时不忘回报感恩社会，连续12年在春节、端午、中秋、重阳等传统节日，到敬

老院看望慰问五保老人；连续11年组织爱心车队，免费将高考结束的学生安全送回家；连续8年开展“圆梦大学”救助困难学生活动；连续6年慰问环卫工人……一串串光彩的奉献足迹，传递着华达驾校共享发展的成果。

1 德州市首家残疾人驾驶培训学校 圆残疾人驾驶梦想

华达集团投资100万元购置了新教练车并进行改装，专门购买了轮椅、软椅等设施，同时挑选出十多个水平高、有耐心的教练员和服务人员进行培训，教练就像保姆一样，要抱着残疾人上车，中午为残疾人安排免费就餐，提供免费住宿。2012年8月，全市首批(4名)残疾人驾培班开班了。10月31日，“德州市首批残疾人驾驶证发证仪式”在平原华达驾校举行，4名残疾学员现场发放了驾驶证。截至目前，平原华达

驾校已有数百名残疾人学员顺利拿到了C5驾驶证。

开展残疾人驾培是华达驾校做公益的初衷，因为不少残疾人生活很艰难，而能在当地学车考驾照，这对于腿脚不方便的残疾人来说是个福音，帮助他们找到了代步工具，拓宽了就业的渠道，譬如很多残疾人学员考证后去开网店、做维修、干销售，现在残疾人学员和教练都成了朋友关系，经常有残疾人过来送锦旗。



2 华达驾校办理(A1、A2、A3、B1、B2)大车驾驶证 免费办理从业资格证，免费食宿

价格低、拿证快、服务好、合格率高，这是华达驾校的优势所在，在全市驾校排名里，华达驾校始终排在前三，不管是行业内的考核，还是老百姓的口碑，都是数一数二的。华达驾校为学员们配备了20多人组成的大车教练组，新增加了将近20辆教练车，包括大客车、大货车、牵引车等各种车型。目前华达驾校可接受全国各地学员的报名，如今已有不少夏津、武城、禹城、齐河等周边县市区的学员前来学习。

华达驾校为大车学员提供免费吃住，更有班车免费接送。因为大多数学大车的都是外地来的，相比于考C证的小车学员，他们学车更多是为了跑运输谋生，都想抓紧学出证来好开车去挣钱，所以好多大车学员中午都不休息，从早上七点一直练到下午六点，因此考虑到时间对他们很宝贵，华达驾校为所有外地学员提供了免费的食宿，尽可能为学员提供更优质的人性化服务，让他们学的放心、安心、舒心。



3 德州市首家花园式训练场 让您在轻松学车之余尽享大自然的风光

为了更好地开展A1、A2、A3、B2等大车驾驶员培训，平原华达集团投资了1000多万元，新建大型花园式训练场，为每一位学员提供最安全最舒适的学车环境，训练场休闲区有美丽的孔雀、呆萌的猴子、觅食的鸵鸟、嬉戏的天鹅……还有银杏、合欢、紫荆、

海棠、樱花、郁金香、桂花数十种珍稀植物，让学员在学车之余可以尽享大自然的美景。一次学车，改变一生。让华达驾校与所有学员的心在一起，努力将自己打造成为所有学员学车的梦圆之地，让大家真正在一起，共享这一片广阔的蓝天。



报名电话：0534-4215888 4542999 报名地址：平原县交通局行政服务大厅(华达驾校服务大厅)
训练基地：平原县交警大队车管所南院内、平原县新汽车总站西邻(华达产业园西行200米)